
Inklusivleistungen:

- Fahrt im 4* First-Class Reisebus mit WC und

Klimaanlage

- 5 x Übernachtung mit Halbpension

- Ausflug Les Baux-de-Provence mit Reiseleitung

- Stadtführung Avignon

- Ausflug Arles und Camargue mit Reiseleitung

- Besuch Lavendeldestillerie

- Ortstaxe in Orange

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Tagesausflug Ardèche-Schlucht uns

Pont du Gard mit Reiseleitung und

Eintritt

59 €

Termine & Preise:

01.04.2026 - 06.04.2026 - Gutes Mittelklassehotel

Preis pro Person im Doppelzimmer 979 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1164 €

Ostern - Frühlingserwachen in Südfrankreich - 6 Tage

Höhepunkte der Provence und Camargue

Lavendelduft und Wilde Pferde

Attraktives Ausflugsprogramm

Wenn die Sonne wieder Wärme ins Land bringt, verwandelt sich Südfrankreich in

ein Paradies für alle Sinne. Entdecken Sie die farbenprächtige Provence und die

wildromantische Camargue auf einer Reise, die den Duft von Rosmarin, Lavendel

und Meer in sich trägt. Genießen Sie auf dieser Reise unvergessliche

Natureindrücke und entdecken Sie mit uns versteckte Kostbarkeiten. Willkommen

zu einer unvergesslichen Reise durch den einzigartigen Süden Frankreichs.

1. Tag: Anreise

Erleben Sie eine eindrucksvolle Fahrt durch die Schweiz

bis in die Region Grenoble am Fuß der französischen

Seealpen. Vorbei am glitzernden Murtensee, führt die

reizvolle Route entlang des Genfersees - mit Blick auf

Weinberge, Palmen und schneebedeckte Alpen.

Umgeben von majestätischen Bergen und

französischem Flair, empfängt Sie nach Überschreiten

der Grenze Grenoble. Zwischenübernachtung im Raum

Grenoble.

2. Tag: Von den Alpen nach Orange

Auf vielfältiger Route erleben Sie den Übergang von

den schneebedeckten Gipfeln der Alpen bis zu den

sonnenverwöhnten Ebenen der Provence. Auf dem

Weg liegt das idyllische Serres - ein kleines Juwel

inmitten der provenzalischen Voralpen. Schließlich

erreichen wir Orange, - hier taucht das mediterrane

Licht alles in warme Farben. Antike Schätze wie das

römische Theater und der Triumphbogen erinnern an

die glanzvolle Vergangenheit dieser Stadt. Es erwartet

Sie ein Hotel mit provenzalischer Lebensart im Herzen

von Orange, nur wenige Schritte vom historischen

Zentrum entfernt. Es bietet moderne Zimmer, ein

gemütliches Restaurant und herzliche Gastfreundschaft

in einem historischen Gebäude.

3. Tag: Provenzalischer Charme - Avignon und Les

Baux-de-Provence

Begleiten Sie uns in das Herz der Provence. Entdecken

Sie Avignon - die „Stadt der Päpste“ - bei einem

geführten Stadtrundgang. Bewundern Sie den

imposanten Papstpalast und genießen den Blick von

der berühmten Brücke „Pont d’Avignon“. Am

Nachmittag geht es weiter ins einzigartige Les

Baux-de-Provence, eines der schönsten Dörfer. Hoch

oben auf einem Felsen gelegen, bietet es spektakuläre

Ausblicke über die Provence. Schlendern Sie durch die

engen Steingassen und lassen Sie sich von der

einzigartigen Atmosphäre verzaubern.

4. Tag: Zwischen Antike, Natur und Düften - Arles,

Camargue und Lavendel

Unsere geführte Tagesreise führt uns zunächst nach

Arles, die Stadt der Römer und der Künstler. Entdecken

Sie das beeindruckende Amphitheater, malerische

Plätze und die Spuren von Vincent van Gogh, der hier

einige seiner schönsten Werke schuf. Später geht es

weiter in die faszinierende Landschaft der Camargue -

ein Naturparadies zwischen Himmel und Meer.

Beobachten Sie weiße Pferde, schwarze Stiere und rosa

Flamingos, während Sie die Weite dieser besonderen

Region erleben. Die Welt der Düfte erleben Sie beim

Besuch einer Lavendeldestillerie. Hier erfahren Sie die

Geheimnisse der ätherischen Öle und den Anbau

aromatischer Pflanzen.

5. Tag: Zur freien Verfügung oder Tagesausflug:

Spektakuläre Schluchten und antike Meisterwerke -

Ardèche-Schlucht und Pont du Gard

Die Route führt Sie entlang der spektakulären

Ardèche-Schlucht, einer der beeindruckendsten

Flusslandschaften Europas. Bewundern Sie die bizarren

Felsformationen und die kristallklaren Wasserläufe, die

diese Region so einzigartig machen. Schließlich

kommen Sie zum Pont du Gard - einem der

besterhaltenen römischen Aquädukte und

UNESCO-Weltkulturerbe. Tauchen Sie ein in die

Geschichte und lassen Sie sich von der antiken

Architektur faszinieren, die seit über 2000 Jahren

Menschen aus aller Welt begeistert. Ob Naturfreund,

Geschichtsfan oder Fotograf - dieser Ausflug bietet

Ihnen unvergessliche Eindrücke, atemberaubende

Landschaften und spannende Erlebnisse in

Südfrankreich.

6. Tag: Heimreise über das Rhônetal

Heute heißt es leider Abschied nehmen, aber reich an

einmaligen Erlebnissen von Land und Leuten aus

Südfrankreich.
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